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ATA DA 83ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CURSO DE
ECONOMIA - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE

FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 28 DE AGOSTO DE 2023

Aos vinte e oito dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, nesta cidade de
Osasco,  à  Rua  Oleska  Winogradow,  100,  no  Google  Meet,  link  de  acesso:
https://meet.google.com/fto-wnsh-dng  ,  reuniram-se  os  senhores  membros  da
Comissão  de  Curso  de  Economia  -  Eppen -  Campus  Osasco  da  UNIFESP,  sob  a
presidência de Profa. Dra. Beatriz Macchione Saes. Estiveram presentes os membros:
Prof.  Dr.  Alberto  Handfas  (Docente),  Profa.  Dra.  Beatriz  Macchione  Saes  (Vice-
coordenadora),  Profa.  Dra.  Claudia Alessandra Tessari  (Docente),  Prof.  Dr.  Daniel
Augusto Feldmann (Docente), Profa. Dra. Daniela Verzola Vaz (Docente), Prof. Dr.
Diogo de Prince Mendonca (Docente),  Prof.  Dr. Eduardo Luiz Machado (Docente),
Prof. Dr. Fabio Alexandre dos Santos (Docente), Prof. Dr. Flavio Tayra (Docente), Sr.
Igor Frota Ximenes (Representante Discente), Prof. Dr. Julio Cesar Zorzenon Costa
(Docente), Prof. Dr. Paulo Costacurta de Sa Porto (Docente), Prof. Dr. Veneziano de
Castro Araujo (Docente). Justificaram ausência e não foram substituídos: Profa. Dra.
Luciana Rosa de Souza (Docente), Prof. Dr. Marcelo Soares de Carvalho (Docente),
Prof. Dr. Pedro Caldas Chadarevian (Coordenador). Não justificaram ausência: Prof.
Dr. Andre Roncaglia de Carvalho (Docente), Prof. Dr. Douglas Mendosa (Docente), Sr.
João Pedro Fabricio Santos (Representante Discente), Prof. Dr. Sidival Tadeu Guidugli
(Docente).  Participou da reunião como convidado: Sr(a).  Marcia Liberal.  Tendo os
senhores conselheiros assinado a folha de frequência e sendo constatado quórum com
13 presentes. Profa. Beatriz iniciou a reunião da seguinte forma: 1. INFORMES: 1.1
Adunifesp: prof. Alberto informou sobre a campanha salarial e a negociação entre o
Ministério da Gestão e os sindicatos nacionais que ocorrerá nesta semana, assim como
o Dia Nacional de Luta, em que estarão na pauta reivindicações não remuneratórias,
como  a  revogação  de  algumas  medidas,  como  a  transferência  da  gestão  de
aposentadoria dos servidores para o INSS,  e  a  retirada da PEC 32.  Disse que o
governo concorda com essas reivindicações, mas que depende do Congresso também.
E, finalizando o informe, divulgou o debate da Adunifesp sobre o Hospital São Paulo –
HSP, enfatizando a necessidade de se ter um hospital público federalizado, sendo que
o HSP, segundo sua informação, não é público e sim privado. 2. ORDEM DO DIA: 2.1
Atualização  das  Atividades  Complementares:  prof.  Flávio  Tayra  apresentou  a
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proposta de readequação das horas complementares, dizendo que a alteração se fez
necessária devido a uma mudança na grade e que a readequação foi feita para cada
atividade, sendo, que em essência, é proporcional ao que existia antes, mantendo-se a
proporcionalidade,  mas  com  pequenas  alterações.  A  proposta  foi  aprovada  por
unanimidade  pelo  colegiado.  2.2  Solicitação  de  estudantes:  a)  Reversão  de
Cancelamento de Matrícula (Proc. SEI: nº 23089.022249/2023-43): pedido de reversão
aprovado, com 9 votos a favor e 1 contra à reversão; b) Inclusão de UC Extemporânea
(Processo nº 23089.025063/2023-46): pedido de inclusão aprovado por unanimidade.
2.3 Vestibular 2024 - Solicitação de Pesos e Notas Mínimas para SISU (Proc.
SEI: 23089.023864/2023-77): profa. Beatriz encaminhou para que sejam mantidos
os pesos e notas mínimas de 2023 para o vestibular 2024. A proposta foi aprovada por
unanimidade. 2.4 Eleição para coordenação e vice-coordenação do Curso de
Ciências Econômicas - Gestão 2023-2025:  a profa.  Beatriz disse que a gestão
anterior terminou o mandato em 25/08/2023. Prof. Julio, com a palavra, disse que esse
é um problemão que só seria resolvido se alguém se candidatasse, que, se não tiver
ninguém,  o  colegiado  terá  que  achar  um método.  O  professor  disse,  ainda,  que
consultou regimentos e que eles são omissos sobre essa questão, mas que em caso de
vacância por motivos outros assume o professor mais antigo do curso. Julio sugeriu
que seja feita uma reunião só com esse ponto. Prof. Daniel, com a palavra, sugeriu que
quem assumisse ficasse liberado de outras tarefas. Igor disse que, do ponto de vista
dos  estudantes,  essa  situação  é  problemática  também,  pois  eles  têm  demandas
urgentes a tratar com a coordenação. Prof. Julio sugeriu que a coordenação que está
saindo continue assinando documentação, enquanto essa questão se resolve. Profa.
Daniela aventou a possibilidade de um rodízio e se colocou à disposição em desenhar a
proposta e apresentar numa outra reunião. Profa. Beatriz encaminhou pela criação da
proposta de rodízio a ser submetida em reunião na próxima segunda-feira: o colegiado
aprovou por unanimidade. 2.5 Semana de Economia: Igor informou que a semana
deverá ocorrer de 16 a 20 de outubro e pediu aos professores que liberassem meia-
aula para a participação dos alunos. Prof. Alberto ponderou que em outubro haverá
muito feriado de quinta-feira e pediu que os organizadores se atentassem a isso. Profa.
Beatriz pediu a colaboração dos docentes.  2.6 Documentação da Coordenação:
prof.  Júlio  propôs  que,  durante  o  processo  de  substituição  da  coordenação,  a
coordenação antiga continue assinando os documentos. A proposta foi aprovada por
unanimidade. Profa. Beatriz agradeceu a todos(as), encerrando a reunião. Nada mais
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havendo a tratar, para constar, eu, Elissandra Oliveira da Mata, secretária/assessora,
lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e pela Srª Presidente.
ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 30 DE OUTUBRO
DE 2023.

 
 
 
 

 Profa. Dra. Beatriz Macchione Saes
Vice-coordenadora

Presidente da Comissão de Curso de Economia - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Elissandra Oliveira da Mata
Secretária/Assessora da Comissão de Curso de Economia - Eppen - Campus Osasco
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